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(2019.3.15E{2020.2.2977} X|)

3 &5 L H] 3] A
20199 % oAk
20181 % oAk(H) T (e-f=g) ] a1
& 3 &5 a3 7 (a) H)5=5 3] Al (b) i35 2 (d) Al(e)
T
TE5FTY(5100) 38,575,756 587,950 39,163,706 40,863,051 -1,699,345
TEETYG110) 38,575,756 38,575,756 40,222,016 -1,646,260
- et=(5111) 672,945 672,945 1,018,710 -345,765
hl et (5112) 188,000 188,000 188,100 -100
SFRFYR(5113) 32,799,811 32,799,811 34,099,811 -1,300,000
et R (5114) 4,915,000 4,915,000 4,915,395 -395
TETUG120) 587,950 587,950 641,035 -53,085
G FR=(G121) 587,950 587,950 641,035 -53,085
AAL 7 F-+4(5200) 16,334,041 1,694,277 14,639,764 12,925,668 1,714,096
Ad=9(5210) 2,067,277 1,694,277 373,000 174,000 199,000
AR A Y= (5211) 44,000 -44,000
WA LAY F(5212) 373,000 373,000 130,000 243,000
S A AP (5215)
SEFIAAYF(5218) 1,694,277 1,694,277
71529 4(5220) 2,994,297 2,994,297 427,098 2,567,199
AW 5-F(5221) 2,822,697 2,822,697 118,657 2,704,040
A7 7 (5222) 171,600 171,600 308,441 -136,841
A7 F=(5223)
T Al B 2 ETY(5230) 11,172,467 11,172,467 12,124,570 -952,103
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3 H) 3 A

20199 % o4k
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f
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3] 7 (a)

H 5553 A (b)

-7 2 (d)

Ale)

2018 = o 4k(f)

=7 (e-f=g)

10,497,477

10,497,477

10,058,574

438,903

639,990

639,990

1,972,595

-1,332,605

35,000

35,000

93,401

-58,401

100,000

100,000

200,000

-100,000

100,000

100,000

200,000

-100,000

1,100,088
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1,158,047

-57,959

676,940

676,940

670,030

6,910

676,940

676,940

670,030

6,910

145,122

145,122

136,188

8,934

9,832

9,832

12,697

-2,865

135,290

135,290

123,491

11,799

278,026

278,026

351,829

-73,803

59,600

59,600

16,400

43,200

218,426

218,426

335,429

-117,003

35,700

304,917

340,617

323,616

17,001
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299,767

328,467

282,541

45,926

28,700

299,767

328,467

282,541

45,926

7,000
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41,075

-28,925
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SR AT
(1200)

5,008,803

5,008,803

2,077,768

2,931,035
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FA7EE A 2H1221)
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T AR

71EF A 44144 (1229)

71 EFAR 4 (1240)

13,000

-13,000

AN AR S5 4(1241)
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5,008,803
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20199 % o4t
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Ale)

g A AR ZH(1310)
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?_ELU

2018 % 44k

1,738,555

=7

g=| (e_f=g)

H) 3L
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A7 E ) 2 e (1315)

A 2] (1316)

=2 (1317)

T A AR 24 (1320)
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3 H) 3 A

20199 % o4k

off
f
ol

3] 7 (a)

H 5553 A (b)

-7 2 (d)

Ale)

2018 = o 4k(f)

=7 (e-f=g)

15,480

15,480

54,416

-38,936

15,480

15,480

54,416

-38,936

20,000

20,000

80,000

=60,000

38,631,456

23,351,279

1,694,277

60,288,458

57,482,566

2,805,892

19,869,329

5,253,643

25,122,972

24,446,181

676,791

15,209,190

3,186,442

18,395,632

17,574,773

820,859

9,072,529

2,707,367

11,779,896

10,995,397

784,499

366,400

366,400

384,908

-18,508

1,737,036
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1,836,536

2,005,752

-169,216

1,140,887

1,140,887

1,327,261

-186,374

2,072,478

321,475

2,393,953

1,984,134

409,819

41,780

100

41,880

40,300

1,580

138,000

138,000

204,564

-66,564

640,080

58,000

698,080

632,457

65,623

4,660,139

2,067,201

6,727,340

6,871,408

-144,068

2,665,960

1,990,605

4,656,565

3,757,139

899,426
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190,364
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1,144,200
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3 = L H] 3] A
20199 % oAt
20181 % oAk(H) T3 (e-f=g) H] 3
& 3 &5 a3 7 (a) H)5=5 3] Al (b) i35 2 (d) Al(e)
A AP AL EF(4124) 698,319 4,596 702,915 814,092 -111,177
AA A AN (4125)
+=91(4126) 160 160 160
2 A E A F(4127) 53,500 53,500 555,024 -501,524
#2291 (4200) 5,835,502 558,476 6,393,978 8,266,152 -1,872,174
Al ] B](4210) 2,928,424 63,110 2,991,534 3,450,099 -458,565
AFE W (4211) 183,850 183,850 879,229 -695,379
Au) e v (4212) 289,561 289,561 280,726 8,835
Z7 v (4213) 35,500 35,500 39,000 -3,500
A8 (4215) 2,018,058 2,018,058 1,812,188 205,870
HFE4216) 28,432 1,050 29,482 30,205 -723
2 2 A8 (4217) 368,023 368,023 341,091 26,932
7 ERA A ] ) (4219) 5,000 62,060 67,060 67,660 -600
A ke v (4220) 1,450,458 33,098 1,483,556 1,626,668 -143,112
ol W] WEH] (4221) 34,000 24,000 58,000 56,000 2,000
AR A W] (4222) 22,000 22,000 21,609 391
AR FEN](4223) 84,981 2,000 86,981 105,554 -18,573
Q3 & ] (4224) 40,900 4,600 45,500 62,594 -17,094
e (4225) 135,200 135,200 148,259 -13,059
A7) 5T 2 (4226) 710,800 710,800 710,580 220
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chel - Ml
3 = L H] 3] A
20199 % oAk
20181 % oAk(H) T (e-f=g) ] a1
& 3 &5 a3 7 (a) H)5=5 3] Al (b) i35 2 (d) Al(e)

AN (4227) 148,497 148,497 145,401 3,096
A A& 2 (4228) 215,280 2,300 217,580 351,473 -133,893
A FE5E(4229) 58,800 198 58,998 25,198 33,800
= GH(4231) 1,456,621 462,268 1,918,889 3,189,385 -1,270,496
22 FAu)(4231) 413,026 22,500 435,526 534,062 -98,536
WEF AN (4232) 39,550 2,500 42,050 49,930 -7,880
A8 n)(4233) 140,080 25,500 165,580 874,428 -708,848
31 (4234) 159,720 1,000 160,720 137,603 23,117
F 1 H](4235) 266,500 13,000 279,500 275,550 3,950
3] 2] 1) (4236) 7,900 4,340 12,240 15,810 -3,570
AR (4237) 92,610 5,598 98,208 151,440 -53,232

A ] (4238) 10,600 11,642
7V el 8] (4239) 326,635 387,830 714,465 1,138,920 -424,455
AT 73 8] (4300) 10,028,670 10,586,483 20,615,153 21,163,146 -547,993
A1 (4310) 419,580 419,580 307,547 112,033
AT-H](4311) 405,100 405,100 302,547 102,553
e n) (4312) 14,480 14,480 5,000 9,480
&2 7 1] (4320) 9,609,090 9,902,203 19,511,293 20,205,074 -693,781
W &7FeE(4321) 9,676,078 9,676,078 9,774,907 -98,829
WU gehE(4322) 8,371,350 8,803 8,380,153 8,769,537 -389,384
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3 = L H] 3] A
20199 % oAt
- - 2018 A% dAHH) =% (e-f=g) M) a
& 3 &5 a3 7 (a) H)5=5 3] Al (b) i35 2 (d) Al(e)
A3 51 (4323) 255,651 11,420 267,071 242,092 24,979
EFAALR(4324) 59,600 59,600 31,400 28,200
SHY ] 11 (4325) 336,388 52,440 388,828 364,037 24,791
7] EbekAY 74 ¥ (4329) 645,701 93,862 739,563 1,023,101 -283,538
A A2 H] (4330) 684,280 684,280 650,525 33,755
YA FR(4331) 284,388 284,388 264,774 19,614
A A1 8] (4332) 399,892 399,892 385,751 14,141
w52 H]-8-(4400) 30,000 122,853 152,853 261,451 -108,598
A5 o] AH4410) 122,853 122,853 175,755
A Fo) AH(4411) 122,853 122,853 175,755
7] Bhal 5 9] 1] -8 (44 20) 30,000 30,000 85,696 -55,696
2 (4421) 30,000 30,000 85,696 -55,696
AEF(4500) 1,694,277 1,694,277
AEH(4510) 1,694,277 1,694,277
B AdEF(4511)
HAFHHAEFU512)
A E 5 (4513)
S AMEF(4515)
WU E=(4516)
TEEIARETA518)
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7= o o] 3 A
20199 % oAt
: - 20189 % A0 | F7 (e-f=p)
o= ==2237)(a) HSZZ3A0b) | WA Al(e)
H S EF3 A EF(4519) 1,694,277 1,694,277
shstg e e stz 5]
AEF(4540)
A E e EF(4541)
Stu 7| A EF(4542)
of| B H] (4600) 300,000 232,800 532,800 532,800
o B ¥ (4610) 300,000 232,800 532,800 532,800
o v (4611) 300,000 232,800 532,800 532,800
= ==
T2} 7| Ef Rk A| &
241,216 -241,216
(1200)

FAARAEA] 2 (1220)

Stz JF AR (1228)

7V EFFE AR AR A 2(1229)

Z1EF AR E(1240)

71 EF AR A &(1249)

YFHRE7IFHH(1250)

AFREAF7Z(1252)

(1255)

Ao 7]=4 = (1260) 241,216 -241,216
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3 = A H] 3] A
20199 % oAt
20181 % 2k({) 7 (e-f=g)
S =337 @) H5E2F3ADb) | NEAND Alte)
Aol AT7] 32 H(1262) 11,000 -11,000
Ao AZ7]F4 H(1263) 145,000 145,000
o8t 7] 2 H(1264) 9,000 ~9,000
A A 7] 5 A H(1265)
(1266) e 76,216 -76,216
TG A YA E(1200) 873,678 5,004,000 5,877,678 1,480,692 4,396,986
%f‘f;?ﬁﬁ”“%ﬂ% 873,678 5,000,000 5,873,678 1,480,692 4,392,986
B IH(1311) 95,800 -95,800
AL (1312)
THEWIRI(1313)
71 A7) Tl 1 (1314) 565,000 565,000 693,515 ~128,515
2718 F NGBl (1315) 162,134 -162,134
A& 4 1] (1316)
A (1317) 308,678 308,678 309,243 -565
A7 A1%4(1319) 5,000,000 5,000,000 220,000 4,780,000
ﬁ?ﬁ)@ At S 4,000 4,000 4,000
FHuAYAAHE(1321) 4,000 4,000 4,000
55 2/43(2100) 1,571,424 1,571,424 1,571,428 -04
G712k = $H2110) 1,571,424 1,571,424 1,571,428 -04
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7= o o] 3 A
20199 % oAt
- 20183 % d2H(F) =7 (e-f=g)
o= ==2237)(a) HSZZ3A0b) | WA Al(e)
G712 F3EH(2111) 1,571,424 1,571,424 1,571,428 -04
T F-2)3-3(2200) 21,600 21,600 32,300 -10,700

71 e} a7 F-2) 4 3H2220) 21,600 21,600 32,300 -10,700

AR S5 (2221) 21,600 21,600 32,300 -10,700

7] BFaL A A 8H(2229)

P A}8-2}7] o] W Ab= 20,000 -20,000

A& Al 38,631,456 23,351,279 1,694,277 60,288,458 57,482,566 2,805,892
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2019t T St B[ 3[A =50 MM (SFS2AH)

4,915,000,000

49 (2019.3.15E{2020.2.2977}%]) CIRSER)
o} =
a o = 20194 of At 2018 of &t Z2 4 o H] |
5100
=]
T o 38,575,756 40,222,016 -1,646,260
5110
SE=
T o 38,575,756 40,222,016 -1,646,260
672,945 1,018,710 -345,765 st Qlstgd =it = 672,945,000
Al 672,945,000 ¥
188,000 188,100 -100 charel stz = 188,000,000
Al 188,000,000 &
32,799,811 34,099,811 -1,300,0001. st E=EZ = 32,732,611,000 ¥
SHE(3}) U2 ¥ A"EEY| = 67,200,000 &
2019 &5 £ 32,799,811,000 ¥
i &tel
THE 4,915,000 4,915,395 -395
1. dId™ose =H= 579,769,000 &
2. WSt R 1,052,315,000 €
3. SRYESXMEOEY 62,565,000 ¥
4. uifstel U R 1,455,116,000 &
5. dl=iistd = 1,765,235,000 ¥
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o o = 2019 of &t 2018 of &t Z & o B nl
5400
nse
T o 35,700 66,675 -30,975
5410
of =0l Xt
= ¢ 28,700 33,977 -5,277
5411
of| 20| X}
= 28,700 33,977 -5,277 1. o x|Z O|X} ¢ = 28,700,000 ¥
5420
7|Etm &
e ¢ 7,000 32,698 -25,698
5421
R 7,000 32,698 -25,698 1. ™ Fn &5 = 7,000,000 &
2. AUZ zd = 2l
SH| 7,000,000 &
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DX
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7= 9
ESPN A,
of 2kl
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off ZtcH
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20198HA T stwH| 5| A XIF0d| kA (

2ol (2019.3.15E{2020.2.2977}X|) H el
o} =
2019 oflat | 2018l o4k | B b o bl ]
B 5t =
13
1'\_
4
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T3 A 38,631,456 40,288,691 -1,657,235
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2.X|& (2019.3.15E{2020.2.2977}X]) EERE)
2} =
. 20194 of At 2018 of A z o H il
o Ej =
100
T 19,869,329 21,913,760 -2,044,431
4110
i 15,209,190 16,522,753 -1,313,563
4111
w0 9,072,529 10,995,397 -1,922,868
wel Melmel(Md, vjyd)ddus 20 205 ™ = 9,072,529,000 ¥
EHA| 9,072,529,000 2
4112
LR
Ao Z 366,400 204,908 161,492/1. W MAWA(HA, v|¥A)F s AoiF = 360,000,000
o W9l M = 6,400,000
st 366,400,000
4113
LR
A = 1,737,036 1,901,752 -164,716 1. w MAWA(MA, H[HA)ALWL ML = 1,737,036,000 <
S| 1,737,036,000 &
4114
nHEHY
2g3 1,140,887 937,449 203,438 1. wWoHMEHZ = 660,000,000 &
2. ZoldZ HYyREHI = 54,000,000 ¥
3. I MEY HYyREEZ = 34,500,000 ¥
4. HZEY gy Hetz = 312,000,000 @
5. EZFfH S = 80,387,000
A 1,140,887,000 &
4113
o
zeo =z 2,072,478 1,742,770 329,708|1. At 2 = 2,072,478,000 ¥
st 2,072,478,000 <
4116
5 4
oz 41,780 40,200 1,580 1. SHZUAR(RHE) = 6,500,000 2
2. AHSP| A= = 35,280,000 ¥
| st 41,780,000 2|
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2.X|& (2019.3.15E{2020.2.2977}X]) EERE)
o , S ootod oAb 2018 oA Z 2t ol bl 2
2t &t =
4117
TR
g xZ 138,000 67,820 70,180 1. WoEZZ = 138,000,000
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=
2l 74 H| 640,080 632,457 7,623 1. SAF Y Y x=molzdH| = 640,080,000
4120
el g4 4,660,139 5,391,007 -730,868
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=@ Zod 2,665,960 3,486,830 -820,870 1. Zlflolziy| 108 & = 2,665,960,000
HA| 2,665,960,000
4122
T el
Ao 170,000 83,364 86,636 1. Z|elatoiZ = 170,000,000
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x5 g
2tEg 1,072,200 1,140,962 -68,7621. &Y ZE FE = 1,072,200,000
SHA| 1,072,200,000
4124
LRS!
Fea 698,319 639,497 58,822/1. ZHyRECF = 420,000,000
2. HZEH #HyRdHF = 192,000,000
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4211
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2. LM M| 1,850,000 &
3. ZsHA HY| 8,000,000 &
4. BRI} MAIFA| 54,000,000 &
5. Xz Myl 27,000,000 &
6. AT M|k 85,000,000 &
A 183,850,000 ¢
4212
2 H]
2 2| H 289,561 280,726 8,835 1. ZSIHA MAIRX| 2,000,000 &
2. LsHHA M| 3,700,000 &
3. st s4 500,000 &
4. BA IIA L v ESE 32,400,000 &
5. X My 10,800,000
6. A ZH|FX| || 45,873,000 &
7. R M7 15,202,000 €
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9. HATMA T2 4,200,000 &
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2 2| H 5,000 5,000/1. MAHEL HELF AHolg SAl = 5,000,000
A . 5,000,000
4220
ST
2 2| v 1,450,458 1,448,041 2,417
4221
0q H|
m 5 H 34,000 32,000 2,0001. WAL I 2 EF FH| = 34,000,000 <
4222
N
T X H 22,000 21,609 39111. R7 % $2[H] § RX[H] = 22,000,000 @
2%l 22,000,000 2




20198t T St uH|3[AH Xtz &M (SEFEA)

(2019.3.15E{2020.2.2977}X]) EERE)
= , = sotodolat | 201sH olA Z o b 2
2 &t =
4223
a2 E| 84,981 98,519 -13,538 1. ACE+ &R EH| 2,000,000 &
2. ZEHmHA A2 EH| 8,181,000 &
3. BMmAzFEH| 38,100,000 &
4. ol2/H|untdiE &2 ZH| 500,000 &
5. HO§StEX|AME 22 EH| 1,200,000 ¥
6. ZFL LREH| 25,000,000 &
7. StEXHED AQZy| 10,000,000 ¥
s 84,981,000 &
4224
ol
E | 40,900 49,200 -8,300 1. EIAIX| 21t SHA wa, 2324 12,000,000 &
|EF ol4f & x| 28,900,000 &
A 40,900,000 &
4225
o gh 135,200 148,259 -13,059 A 7t 48 & 135,200,000 &
4226
I
+=E B 710,800 710,580 220 1. ZEHHA MY Y SR 121,800,000 &
o M7 2 22 589,000,000 &
BHA| 710,800,000 #
4227
& Al H| 148,497 145,401 3,096 A M3t A 8= 148,496,600 &
A 148,496,600 &
4228
ZEMZ2
s g 215,280 217,473 -2,193 M=t golsl AslH| & HAMS2= 215,280,000 &
s 215,280,000 &
4229
o=
T B 58,800 25,000 33,800 Z4E X2 R = 58,800,000 &




20198t = stuH| 5| A XM (SSSEA)

2.X|& (2019.3.15E{2020.2.2977}X]) EERE)
o , S ootod oAb 2018 oA Z 2t ol bl 2
ot & =
4230
29y 1,456,621 995,375 461,246
4231
= g
5 M o 413,026 214,562 198,464 1. mE/9l 22| M| = 413,025,570 ¥
4232
T s
Z & 39,550 38,430 1,120 1. M=oist gfols] 2 M 2| = 39,550,000 #
17 39,550,000 &
4233
o
2 oy 140,080 100,869 39,211 1.  BAZAL L 8 24| = 140,080,000 €
2 140,080,000 &
4234
s 2
F 7y 159,720 134,603 25117 1. HHQ| AR FZIH| = 159,720,000 €
2 159,720,000 &
4235
£ 2 266,500 250,550 15,950 1. oliX2t S2A ofjx 32 2 A2YDH S = 266,500,000 &
2 266,500,000 &
4236
3| of b 7,900 5,470 2,4301. WEX D} 50| = 700,000 €
3. 7|El 3 olH| = 7,200,000 2
= 7,900,000 &
4237
& Ap 92,610 137,776 -45,166 1. Q3 & S ZE s Ay = 92,610,000 &
s 92,610,000 &
4238
M | 10,600 11,642 -1,042
4239
7| E}
2 o b 326,635 101,473 225,162 S 2| U 7| Ete G| = 326,635,000 &




20198t = stuH| 5| A XM (SSSEA)

2.X& (2019.3.15E{2020.2.297}X|) R
2} =
. 2019 of A 2018 of A EA H inl
= st =
4300
b
stz 10,028,670 10,108,032 -79,362
4310
o1 T d| 405,100 268,611 145,969
4311
o1 T d| 405,100 268,611 136,489|1. WF AT} st=sEX|elH| S = 332,500,000 &
7| Ef o1 711 = 72,600,000 %
SHA| 405,100,000 &
4312
ol 2ke|H| 14,480 5,000 9,480 s =28 5 Y2 S = 14,480,000 <
4320
Sy 4| 9,609,090 9,834,421 -225,331
4322
WL ErEtE 8,371,350 8,758,310 -386,960/1. ZAd™Cisel wLf&stgd = 305,621,400 &
2. u=scisty wifEstm = 404,742,168 <
3. Z=zdoisty nuiastg = 34,275,860 €
4. AlEtiEty WU EEtE = 843,972,310
5. utofsty WU EstE = 632,738,164 ¥
6. St muEsta = 6,150,000,000 ¥
SHA| 8,371,349,902 ¥
4323
/él [z |
ER=l] 255,651 224,443 31,208 1. =7 o A5 gH = 255,651,000 &
BHA| 255,651,000 &
4325
St /(\:q
x| & vl 336,388 335,047 1,341 1. &2 2 chshel st etE X| | = 336,388,000
BHA| 336,388,000 &
4329
7| E}
sty Ad| 645,701 516,621 129,080(1. =2 2 Chstel 7|Et st &E X[ | = 645,701,000
BHA| 645,701,000 &




20198HA = StuH|3|A XIFoMM (S5

=EA)

2 X|& (2019.3.15E2020.2.29771X|) H 2l
= = 20194 o &k 20181 of & = 7t o o
2t g = - - -
4400
miE=a-l
g & 30,000 66,254 -36,254
4420
J|Elu s
2| H| & 30,000 66,254 -36,254
4421
S| 30,000 66,254 -36,254
4500
HEF 1,694,277 1,769,071 74,794
4510
HEZ 1,694,277 1,769,071 -74,794
4519
HSEZ
SIHMES 1,694,277 1,769,071 -74,794 Absk gl X|Z0[ X} o] 2t
4600
of H H] 300,000 300,000
4610
of d| 300,000 300,000
4611
of H| ] 300,000 300,000
1300
PSP
A X| & 873,678 979,093 -105,415
1310
feEIy
Kpatoj
x| £z 873,678 979,093 -105,415
1312
7 =
oj I

_\
® e
Wi




2.X| &

20198Hd = StulH|3[A XAF oM (SF

(2019.3.1 5 E{2020.2.297}X])

23|A|)

m
o
2
o

B

2019 of| &t

2018 of| &t

Ol

N
12

B

Rl

s
| MRl

=]

TEE
of ¢! ]
1314

ZIH 7|

of ¢ Bl

565,000

599,490

—34,490

ZIAZF
AT

ng
ng

=2
S

=2
S

A

= 565,000,000
565,000,000

70,360

-70,360

El
Ho
0fo
ika]
N

o
=

A

308,678

309,243

-565

308,678,000
308,678,000

o] A

x7lol 4

At

ol mo 00

TS

A7|ol E A=
1100

u}
=

o

20,000

20,000

—-20,000

—-20,000

1110
FEXS

20,000

—-20,000

1120
7| E}

o rio

i

fo rio

I




20198pA T stuH|S| A XtFo| MM (SEZEA)
2.X& (2019.3.15E{2020.2.297}X|) (o9 M 2l
= , S ootgd ofs | 2018 oAb | E 2t o b ]
o st =
FERFAF
2100
7|
ss8
2120
o 2
2130
M2
2140
71 E
SE Y
ASXNESA 38,631,456 40,288,691 -1,657,235




o) AR A
H] S A A o] kA
BA

Hl == 3] Al)
( o T

1H

g

20193}



2019&8hd = StuH| 3| A XIFAM(H|SS 23 A|)

o
&l

o-
ol

(2019.3.15E{2020.2.2977}X|)

ol

<

_?_I__I
_<'>_I__|
_<,>_I__|
_<,>_I__|
_<'>_I__|

o

O O oo o o
o O OO o o
01 01 01 01 01 O:
o O OO o o
O 0 v AW o
_/., 4., 4., 3., 9., O,
O N |+~ M| I~ ™
— | N | M~ 0| O N~
< Y] ™
1l 1l 1l 1l 1] 1]
_ln_
[
ol
L
N
<+
n
ol >
] =
El W o
M N S o
N E“_ kN E
< N0RO N o 0
~ our <F ol = 50
W N o 0 ro na
— T o e pa 31 ro
T © oz _ o ol
T W o ofr z R K
e <0 in T
HEE S R0 o C)
L ol 0 Eill
< ol 1 Al ur
- N o < — -
Y] v Y] [qV] © o o
@ [ee] [c] o o o o
= O: 01 01 31 21 01 O:
o [sp} (sp] (sp] (@] < < (ep]
To] w Y] ™ A < <
N [ [ [ © — _ oV
Klo
Y] Y] Y] (0)) — o o
o [sp} (ap] (ap] [4p] N~ o o
< =] =} =} N o s} s}
= — — — < ) < o
< < < (©)] < < ™
y © © © © o —
[ee) <t —
= -
Al
o o o — ~ o
. Ye} 3] 0 < N~ o
<l o o o o a s}
T N~ N~ N~ <t N~ ™
[ee} [e¢] [e¢] ™ © N~
™ ITs} 0 0 ™ o ™
[0} © A
= -
Al
-~ M 1M%2%%5M%
or | o m+7o § DOy g oA g Ol
ul <k A R ur &
o M ol o Mo of
760 RN ~ ol
© <<k R <
oM W o H
7oA 2 S 51 ok
0o w o
PARN




2019&8hd = StuH| 3| A XIFAM(H|SS 23 A|)

29l (2019.3.15E2020.2.2977}X|) EERSE))
it =
a2 ” = 2019 of &t 2018 of| A 5 & o g !
5218
sEZEA
= 1,694,277 1,769,071 -74,794 CH7|Xtel & Abet 3! X[ ZO0|Xt = 1,694,277,000 <
5220
e =)
T 2,994,297 427,098 2,567,199
5221
ol |:||_|»
7183 2,822,697 118,657 2,704,040 1. eb|EZ =  2,822,697,000 ¥
A 2,822,697,000
5222
XA
=] 171,600 308,441 -136,841|1. 2QIE XY 7|82 = 171,600,000 &
BHA| 171,600,000 !
5223
o 7
=1
5230
ZoeE=x
Z ¢ 11,172,467 12,124,570 -952,103
5231
nss 10,497,477 10,058,574 438,903 1. Z7t88, nssg x| ze2 = 10,497,477,000
A 10,497,477,000
5232
7 E}
Z X2 639,990 1,972,595 -1,332,605 1. &Y, stwo|gd xl2dd & = 639,990,000
A 639,990,000




20198HA T stulH| 3| A XIFH A (H|SEF S A|)

29l (2019.3.15E{2020.2.297}X]) (St & &)
o} El
2 ” = 20191 off & 2018 off &F E= H| i
5233
INIEION SN
s A 35,000 93,401 -58,401 = 35,000,000 ¢
5240
e
ctal st 100,000 200,000 -100,000
J|9x™d | 5241
= T | et
Mo 2 100,000 200,000 -100,000 Asta{sct Ml F = 100,000,000 &
5242
Sl s
Hel 3
5300
imi
e el 1,100,088 1,158,047 -57,959
5310
o A
S48
= o 676,940 670,030 6,910
5312
+ 87 676,940 670,030 6,910 1. ZdYddUstel +82 = 2,400,000 ¥
2. msystel $EE = 4,800,000 ¢
3. ZHDSME MEHZ = 240,000 ¥
4. Zzdoiste MR = 1,600,000 &
5. Alsttistel ¥z = 5,600,000 ¢
6. duttistel My= = 5,900,000 ¥
7. stie|n MER = 656,400,000 &
2l 676,940,000 &




2019&8hd = StuH| 3| A XIFAM(H|SS 23 A|)

1.2=¢ (2019.3.1FE{2020.2.2977}%]) EEIRCE)
=t =
a2 ” = 20194 of &t 2018 of &t E A g il
5320
SHALE 145,122 136,188 8,934
25e 5321
SR 9,832 12,697 -2,865 HEHMEHE(EY, ME HA T) 9,832,000 ¥
Al 9,832,000 ¥
5322
o2 4
AtE B 135,290 123,491 11,799 o o A 2 AIM ALB R 135,290,000 €
A 135,290,000 &
5330
J|etns
2o 278,026 351,829 -73,803
5331
=2AA
= ¢ 59,600 16,400 43,200 etel =2MAIE =2 59,600,000 &
5332
o 5
= ¢ nsAEH o
5339
7|Etu &
SO+ 218,426 335,429 -117,003 etel SeAle 2 7[Etuns R ¢ 218,426,250 ¥
5400
mE=Xe]
= ¢ 304,917 256,941 47,976
5410
of F0l X}
S 299,767 248,564 51,203




2019&8hd = StuH| 3| A XIFAM(H|SS 23 A|)

1.2=¢ (2019.3.1FE{2020.2.2977}%]) EEIRCE)
o} =2
2 ” = 2019 off &t 2018 off &t E= H| i
5411
of| 20| Xt
= o 299,767 248,564 51,203 1. HISSZ=A LY0|X ¢ = 299,767,000 ¥
B 299,767,000 ¥
5420
7|Etms
2 £ 5,150 8,377 -3,227
5421
el 5,150 8,377 -3,2271.  Z& T = 5,150,000 ¥
SHA| 5,150,000
1200
X 29
7| EFRbL
% el 5,008,803 2,077,768 2,931,035
1220
RSN
= &
1221
FX7IH
S Aozl
1224
7|y
SXAR
1229
7| EFE R}
Apob=¢




20198HA T stuH| 3| A XIZof| MM (H|SEZ3A)
(2019.3.15E{2020.2.2977}X])

Kl

=

2019 of A 2018 of A 5z o Cl

1]

Ao | ko

13,000 -13,000

£

rie

Rl

2
>
2
Jo
H
ol
oy
ol
+

HEZ35 13,000
12

1250
AZeE

Zlgel

T




2019&8hd = StuH| 3| A XIFAM(H|SS 23 A|)

olf 2t

=9l (2019.3.15E2020.2.2977}X|) X2l
2} =
2019 of At 2018 of A I
2 st =
1260
eleo[z| 2
olE4=2
1262
2lojod g
|Zel&
1263
o[HH
|22l & Uo|AHET|F = 5,000,000,000
1264
2l o| &5t
|Z2el= o[zt |F =
1265
2ol E| &
|Zel&
1266
olo|EN =X
Z|aelE SEE 2 ols N
300
PSP
o Zt =
1310
7 =
PSP
off Zh4= ¢!
1311
E X




20198HAE B3| A K20 A (H] S =

=3 HA)

1.57¢ (2019.3.1F2E2020.2.297tX]) (EHe: R 2l
1} =
2019l o4k | 2018 of &t | B 2+ o el In}
o i s
1313
TEE
off 24 ol
1314
7|H7|7
olf 24
1320
T
DA
of 2t
1321
T
DA
off 2 ol
2100
FELA
2 2
2110
]
el
2111
e 7]
el
2200
DA
2 = 15,480 54,416 —-38,936
2210
Z 7|




2019&8hd = StuH| 3| A XIFAM(H|SS 23 A|)

1.2=¢ (2019.3.1FE{2020.2.2977}%]) EEIRCE)
=t =
a2 ” = 20194 of &t 2018 of &t E A B il
2211
7
el =
2212
Rt 2l
2220
7|EtnH
£ A 15,480 54,416 -38,936
2221
At 25
2 ¢ 15,480 54,416 -38,936/1. QEZEZ $¢ = 15,480,000 &l
2229
7|EtnH
=
ol AL &
HM7lol¥
A2 dMIoEXF 80,000 -80,000
1100
7] =
FE At 80,000 -80,000
1110
T 80,000 -80,000
1120
7| =
TSR
2100
7] =
TS EA




3
o

2019&hd = stuH| 3| A XIZo| LM (HISEZ23A)
(2019.3.15E{2020.2.2977}X])

H
do ko

Cl

oM
N
2

20194 of &t 2018 of &t

i
o

N
e
N
(@]

>
oy

N
e
w
(@]

oy

rx
4>

N
—
S
(@]

N
m

O
T
>

40

X

23,351,279 18,962,946 4,388,333

Rl
ol
4>
i)
o

2
rio

Rl







20198td = stuH|5| A XIFoH MM (HISSSEA)

R
=

o
ol

(2019.3.1 5 E{2020.2.297}X])

2.X| &

H
=

H
=

H

=

#

#

o O o O o o O O o o
o O o O o O O o o
Oa 01 01 Oa O, O: O, O: Oa
N~ N~ o O n o w o o
g3 22 595 c <
N~ o o o o —
SN
[ [ [ ([T TR o I
=
no 10
3 [} A
no <0 3
_ F < <
. E H H
ol ol ol T
T [\ Ra no o
=l S = o T S MR R WO
! ! o - o o 4 =
R0 R0 o o fo fo ro m_.o fol o o
e o el ul oo oo ,_Ma N0 <J ~0
R R . I o o T ~ T Bl
| | | R0 RO RO w0 < 3 ujr
R R R 51 51 5 H aor o
of! of of Mo w0 o ._m_ or o ofr
B E B B o 5 < S E
o ol ol o N0 Tl 0 2 20
pal| pal &l <& mH H ol 50
- - - o o < —
NN 3 S > s
21 41 31 Oa 51 &: “H,
ES — < N~ (@) < (o)) o
o [V} ™ (@] [e0) | [ee] (o)
=5 ~ — ~ — ™
N o o o _ [
Klo
— o o o Al < o
. Al Al o o — © o
< < o o o o ™M —
T al oV o < o)) —
o 8 8 i 2 3
0] [q\] —
o
[aV}
(ap] [aV} N~ o Lo o
- < < <] o N~ o
< © < ™ te] < -
T ™ © ~ ) —
Lo [eo] (@] » Al
._u_nl_ 21 — 71 ™
(o)) Yo [ap} A
o
[aV}
,I_.._mv_u.H 2%:_“_3%__% 4mmm_u 5|7_..__._._“_ 6m=_ i
or o T @ T 3T o Ttgwm T . o
< <t o < <t < = o <t -
E| = <0 ERE ERRg < N0 ur - ~o
° ¥
> oF
E]
e <k
ERY] (B
b
H




20198tA = StH| S| A AFo| LM (HISSZEA)

R
=

o
ol

(2019.3.1 5 E{2020.2.297}X])

2.X| &

|

o
-

H

2
!

o
=

e

H
H

H
=

o o O O o O o o
o o O O o O o o
01 01 Oa 01 01 Oa O: O:
o o v w o O <o} (<o}
o o O O o O ()] ()]
01 01 RUa 61 01 Oa 5: 5:
[e0] ™ M~ O [V Q| < <
1} Il Il 1] 1] Il I 1l I Il Il Il
_N_
o
o no
e ® o P T
o — = o = Y J—
I 20 z ™ fo o fo ..ﬁ ol T
o o o ulo ul Ul ol N
= ° = = I+ o o T od
* @ > s RO R0 RO Bl R ol
no = UA_O Pl __A_o UA_O II 71 31 w._u < H
K < = ol = = Mo w0 o & of 31
5 ol R o o Y 5 < o N
Ed E] Tl T3 A A o RO Tl o E] 5
E] K ol ol oll oll < A H ol
— — - — — - N ™ < — —
<t o o O o N~ ()]
<t o (@] D o Al ()]
_/a 01 81 21 Oa 81 9:
o © [e0] O o N~ — (o)}
o (0] Lo [e0] [aV) o <t ©
<5 — 0 N~ — [<p) —
I\ | — | | |
Klo
< — )] o ™~ e
. <t o o o Al (@]
<l ~ < ™ o o e}
T © o o N~ ™ <t
(0] [e0] M~ (@] — [
._I.__l._ — 41 [qV] — < —
[e0] —
&
o — Yo} o <o}
2 S & ¢ 5 3
=y © N~ o N <
Lo O (@] N~
™ o o))
o o —
S
7%._:n8_m_m 1mm 2%%3%_% 4._%% w KT o ol
or ol = i T o\ I\ T o o il g Nz o
TEFT MG T o S o T T Lo
° RT R0 KOgr RrI- ol ol H
o 3
0 ~ I
T H
RT

ERRCY




20198tA = StH| S| A AFo| LM (HISSZEA)

2.X& (2019.3.15E{2020.2.297}X|) R
ni =
= , = 2019d o &k 20181 ofAF = 2o bl 2
o e =
4127
z
B AE 514,670 -514,670 1. ZAE=F = |
2. =urly - 2
A 0 &
558,476 2,833,671 -2,275,195
4210
Al |
2+ 2| b 63,110 461,034 -397,924
4211
HEE
2+ 2] d| 392,274 -392,2741. =2 2 22| S = |
A 0o ¥
4212
PSEY
22| bl 1. Huwel MEZH| = 2l
A 0 &
4213
= Z
22| bl 1. =ZEe|H| 2l x 12 = 0o
4215
A| M
g o d| 1. 7|EbAIMEA = 2l
SHA| 0 ¥
1,050 1,100 -50 Hud stEA EEHE = 1,050,000 &
= 1,050,000 &
1. &5 9 Hud 2[AR} 2]
StV 2|AdRIR 2]
A 0 &




20198td = stuH|5| A XIFoH MM (HISSSEA)

2.X& (2019.3.15E{2020.2.2977}X]) EERE)
o =
. 2019 of &t 2018 off &t Al B i
2t e =
4219
7| EbAI A
2 2| H| 62,060 67,660 -5,600/1. Z|EA|M z2ld| 62,060,000 &
A 62,060,000 ¥
4220
TRT;
2 2] 8] 33,098 178,627 -145,529
4221
of
o & 24,000 24,000 1. HYu|Y FAEF] S T 24,000,000 &
BHA| 24,000,000 @
4222
S
F | d] 1. =] 2l
2. #2d U AREH| 2l
Bl 0o
4223
a2 EH| 2,000 7,035 -5,035/1. &mwI|yd AmEH| 1,000,000 &
2. =0 nsd 22 EH| 1,000,000 &
A 2,000,000 ¥
4224
el 4
£ Ehyl 4,600 13,394 -8,794 HY 2l & 3,600,000 &
2. mI|Y oly HE] 1,000,000 &
BHA| 4,600,000 &
4225
=] 1. Huwd EATIA el
2L 0o o
4226
M7
TE= 1. MIIAME8E !
| 0_2




20198tA = StH|S| A XIFHAMHISEZEIA)

2.X|& (2019.3.15E{2020.2.2977}X]) Q& 2l)
o , = ootod ofa | 20184 off &k = 2 o 2
2t 2 =
4227
& 21 H] Al M3 A= a
SHA| 0o
4228
ZEN
z o2 2,300 134,000 -131,700 sh2of WS B2y S 2,300,000 &
st 2,300,000 &
4229
o=
F=F B 198 198 HuwY Jte oI 5= 198,000 ¥
2 198,000 &
4230
2 o b 462,268 2,194,010 -1,731,742
4231
= g
5 M b 22,500 319,500 -297,000 =2l chalgfof 22| M| 22,500,000 &
3H| 22,500,000 &
4232
i
Z & 2,500 11,500 -9,000 ACE+, M IS, stm7| 2,500,000 #
3H| 2,500,000 &
4233
o g
g o ] 25,500 773,559 ~748,059 7| S| A LA S 25,500,000 &
3H| 25,500,000 &
4234
¥ =
= Zl v 1,000 3,000 -2,000 S| U2 EFH| 1,000,000 &l
s 1,000,000 &
4235
s 2 13,000 25,000 -12,000 st2o]l mge 5 BEH| 13,000,000 ¥
2t 13,000,000 &




20198HA = StulH| 5[ A X5 &M (H| S ES5EA)

2 X|& (2019.3.15E2020.2.2977}X|) (k] : 1 8l)
2} =
a1 o = 2019 of A 2018 of A SN H il
4236
5| of H| 4,340 10,340 -6,000 st 7| 3| olH| = 4,340,000 ¥
4237
& Al b 5,598 13,664 -8,066 W S A = 5,598,000 %
4239
7|Et2YH| 387,830 1,037,447 -649,617 ACE+, stV |, 2| S 7|E2Y = 387,830,000 &
4300
L
Shl A| 10,586,483 11,055,114 -468,631
4310
o1 T d| 33,936 -33,936
4311
o1 T d| 33,936 -33,936 wifod7H| X[ = o
4312
o T
2 2l Hl AT =2 9 ey = £l
4320
st Al 9,902,203 10,370,653 -468,450
4321
micIpg=it=" 9,676,078 9,774,907 -98,829 LeCferel me| &sta = 2,000,000
Aleto bl we| zhEra 19,000,000
oo ehel me| &etg 600,000
XM FtEEtE S 9,654,478,000
SHA| 9,676,078,000
4322
AR ESy=ig=s 8,803 11,227 -2,424 7| 25| H o| XK=l Atatz = 8,803,000 &
SHA| 8,803,000 %
4323
A
A & d| 11,420 17,649 -6,229 WRX o, gMs § A5 = 11,420,000 &
BHA| 11,420,000 <




20198tA = StH| S| A AFo| LM (HISSZEA)

2.X|& (2019.3.15E2020.2.2977}X]) (2He X 2l)
o , 5 soted ofab | 20184 of ot 5 2t b o
= £ =
4324
= =
MALR 59,600 31,400 28,200 =2 MAIR 59,600,000 &
4325
St AOH
x| A H| 52,440 28,990 23,450 st WY I-chat & SHYX|H| 52,440,000 ¥
BHA 52,440,000 &
4329
7 E}
St A 93,862 506,480 -412,618 7| EfetY 2| 93,862,000 &
4330
2 Al
=] 684,280 650,525 33,755
4331
AA L 284,388 264,774 19,614 MM BE AE AAFE(EHE, i) 284,388,000 &
sHA| 284,388,000 &
4332
AAIZH| 399,892 385,751 14,141 Al A B Al | 399,892,000 &
3H 399,892,000 &
4400
o g9
I 122,853 195,197 -72,344
4410
X =
ol Xt 122,853 175,755 -52,902
4411
x| 20| X} 122,853 175,755 -52,902 ZI|AMd Z O A}
4420
7|etus
2| H] & 19,442 -19,442
4421
& A 19,442 —-19,442 A 2|




20198tA = StH|S| A XIFHAMHISEZEIA)

2.X& (2019.3.15E{2020.2.297}X|) R
i =
. 2019 of &t 2018 off &t Al B i
2t e =
4500
Sk
4510
e
4515
S5
HEa 1. HSE3sH MES (YD 5 = 2l
4540
Nl
Esiambgice 4541
HEF Aarge
HEF
4542
ikl
dEa
4600
of H H] 232,800 232,800
4610
off d] H] 232,800 232,800
4611
off d| ] 232,800 232,800
1. HISEZEA oy = 232,800,000
A 232,800,000
1200
£ A9}
7| EFRpAL
x| = 241,216 -241,216
1220
ENESES,
S
1228
Eanbgl=




2.X| &

20198tA = StH|3|H| XIFHAM(HISEFEA)

(2019.3.15E{2020.2.297}X|) (

m
d0
rat
%0

B

ook

Ao o

2019 of| &t

2018 of| &t

Ol
o
12

B

k!

F AR
A

T

1229
7| EHE R}
Rotx| &

1240
7| EfxbAk

AE

1249
7| EbRp&E

&

1250
EELES

=1
7125

1260
do7=

S| 2|
= =

241,216

—-241,216

11,000

—11,000

1. 2lo[d77| 5 of S0|At HE = 2l

i




20198HA = stmH|3| A X2 MM (HISEFZSA)
2X= (2019.3.15E{2020.2.297}X|)

B

2019 of| &t 2018 off &t

Ol
N
12

Sl

w
o

2 Kl
o o
S >
W

=

—_

ook
S| o

w

il
1o
oY
o

N
H

145,000 -145,000 1. 2/HFI|F o S0IA HE

Ed
o

R

—-
no 0
(@]
AN

N o
lo
bl
o o

H
2o

9,000 -9,000 1. 2ol &tat7|F of F0IAF X

e
o 5o
m3

N
H
12
o A

.
im o |0
(o))

(e))

ne
1o

N
oy
2
u

S 76,216 -76,216 1. | SEMISHMAEZ of 20|X} M

5,004,000 501,599 4,502,401

@
H S

2 4o
W IO 0X

> o
=

5,000,000 501,599 4,498,401

i

1311
E X
o & vl 95,800 -95,800| 1.

1312
a =
of ¢ Bl 1.

rdo

I

1313
TEE
of ! H]

1314
ZIH 7|+
of ! d] 94,025 -94,025

W ZI| A 7|7 o 2lH|

i




20198td = stuH|5| A XIFoH MM (HISSSEA)

2.X& (2019.3.15E{2020.2.297}X|) R
it =
o ot = 20191 of ot 20181A of ot SN H] il
A 0o ¥
1315
EoHE
of 24 H] 91,774 -91,774
WsE 7| E o LH| = 2
A 0 &
1316
N
2 a3
of 2! sl 1 = o
1319
7|_-| M
JbA A 5,000,000 220,000 4,780,000 1. Z|SALAlE = 5,000,000,000
EHA| 5,000,000,000 £
1320
2y
PSR,
F 54| 4,000 4,000
1320
20y
Aoz S| 4,000 4,000/1. SHIMAAFS(stm7|) = 4,000,000 ¥
1,571,424 1,571,428 -04
2110
Co Xt
= &k 2t 1,571,424 1,571,428 -04
2111
TR
=2 A &t 1,571,424 1,571,428 -04 20195 AAE chy|xI 2 HE




20198tA = StH|3|H| XIFHAM(HISEFEA)

2.X|& (2019.3.15E{2020.2.2977}X]) EERE)
o} =
a - - 20194 of & 20181 of &b ZHo b In]
2200
k=B
a2t 21,600 32,300 -10,700
2210
27| 2
2 4k 8
2211
27| xhe
R
2220
A= inks
TR aket 21,600 32,300 -10,700
2221
SRS
= &= 21,600 32,300 -10,700 = 21,600,000 ¥
ol AL 2
7)ol g
A2 ATlolgAF
1100
7
FESAR
1110
REAZ
1120
7 e
FE R4t
2100
71
RS2
2120
of %= 3




20198HA = StulH| 5[ A X5 &M (H| S ES5EA)

2.X& (2019.3.15E{2020.2.297}X|) (o9 M 2l
i =
. 2019 of &t 2018 off &t Al B i
2t e =
2130
M 3Z
2140
7 B
FE 2
A AESA 23,351,279 18,962,946 4,388,333







M| FEHo|Fa3HAHNM

o
=

K

ok
ud

_.u_

oo
£l
3r
no

o=
00

110
iy

T

IH

3
_.,_l

-l

__OH—




Ho|2FEAL A

Thel M
Aeiui 4 17|t | b= AbS} 17| Abst
~ ol = Mo X = | tEatE 7| ak2f
72 A PNESIPS| A oH olxtE | 7| 2zt of o M -
EET =L )
UNE=TFSE= =1 2010.12.28. 5,000,000,000 1,428,580 | 2.53% | ~ 2020 714,284
AFSHEI E )t 2011.06.30. 6,000,000,000 2,142,870 | 2.53% | ~ 2021 857,140
UNE=IFSE= =1 2017.12.28 2,000,000,000 2,000,000 | 2.33% | ~2027
5t Al 13,000,000,000 5,571,450 1,571,424




H| MM

ol

MmN OO m O N O OW | m o S|l o mlool~N N/ O N O 1N H| 0 o
O/l N ©W|/Ih 1" m N 0 0 —| O I~ n | N Nl © N O WV & &4 o 0w O O ©
S N VW ¥ N S O ST 1N o N N O —AlH S &S O n~N oo S n o
N < =N N N N | o (o)) —A |l ™ e o) o H O -
LN o~ <
O o Olnmw O O o N o A N oO|lO|lmolm|lolnn © M NN A NN O N N OO of ~
OO ¥ OO ©W N © ©W Hd 0| O|H|nw ©|m|o|low & &8 o O W oo N & W mn —H O o ~
Q YL Q =m0 N S0 N0 OINI X I[O|N QY M S NN NO O N — | o
O O N N O S 0|0 ©W N O O|l-H|OO A|lmw|w]OW O/ &N Ol © < 0 6o N | N o~
N O n S 00 N O A ¥ mnmlo|l]lo S| RN O N O N O S 0 T O Nl ~
A — | N o~ ~ © 1)
— - (o]
n H4 0 O N O N O O O | In N 00 | O nm|lo ol o o oo O O O 0 I~
Ol KR K N~ © ~N 60 ®© Oo|o « 5~ Mo ¥ | | ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ S < O N
~ — | N ~N — —
{10
7 <k
. K4 4 W[
0 T H o <k T
oxl ofl 0o | 10 & — 4 on
< K AR
B3 i~y K rr ~ ol N =&
- o — —t —t —_— - —t
ol ~ ~ N K N KON
H 0 )
ol <+
ro O no o %0 ro
[s) il i NSy g Kl
<0 wlr ~ | <0 my
—te
=
~NO




stop st sH4

o Al A

¥ o« 517 108 411 - - 95 1,131

154
SSeld 517 40 509 65 1,131
¥y 4 517 108 411 - - 95 1,131

23h
SEeld 490 60 474 74 1,098
¥y 4 517 108 411 - - 95 1,131

ch st 35
SEeld 525 94 490 134 1,243
¥ o« 625 90 390 - - 152 1,257

43hd
SEel¥ 539 60 495 134 1,228
¥y 4 2,176 414 1,623 - - 437 4,650

(&A1)
SSeld 2,071 254 1,968 - - 407 4,700
¥y 4 123 - 65 - - 31 219

o k) stel
SSeld 119 - 64 - - 11 194
¥y o« 580 - - - - - 580

hatel | S4rh st
SEol 336 - - - - - 336
¥ o« 703 - 65 - - 31 799

(&A1)
Sseld 455 - 64 - - 11 530
- ¥ o« 2,879 414 1,688 - - 468 5,449
=R 2,526 254 2,032 - - 418 5,230




2 A A

= 2 +YUR(523)
T2 s | styS LR
oleta o =L HEEE =L
517 595,000 307,615,000 3,336,000 1,724,712,000 2,032,327,000
2 490 - 3,336,000 1,634,640,000 1,634,640,000
3 525 3,336,000 1,751,400,000 1,751,400,000
4 539 - 3,336,000 1,798,104,000 1,798,104,000
ol Al3| oA 2,071 307,615,000 6,910,694,000 7,218,309,000
1 517 — 3,336,000 1,724,712,000 1,724,712,000
2 490 - 3,336,000 1,634,640,000 1,634,640,000
3 525 - 3,336,000 1,751,400,000 1,751,400,000
4 539 - 3,336,000 1,798,104,000 1,798,104,000
A 2,071 - 6,908,856,000 6,908,856,000
1 5t 2 4,142 307,615,000 13,819,550,000 14,127,165,000
65 38,675,000 4,225,000 274,625,000 313,300,000
2 74 - 4,225,000 312,650,000 312,650,000
3 132 4,225,000 557,700,000 557,700,000
4 134 - 4,225,000 566,150,000 566,150,000
L A 405 38,675,000 1,711,125,000 1,749,800,000
° 1 65 - 4,225,000 274,625,000 274,625,000
2 74 - 4,225,000 312,650,000 312,650,000
3 132 - 4,225,000 557,700,000 557,700,000
4 134 - 4,225,000 566,150,000 566,150,000
A 405 - 1,711,125,000 1,711,125,000
et Al 810 38,675,000 3,422,250,000 3,460,925,000




AL

o|lst=
= =]

T B B e 29 R =2 =
509 595,000 302,855,000 3,336,000 1,698,024,000 2,000,879,000
2 474 — — 3,336,000 1,5681,264,000 1,5681,264,000
3 490 3,336,000 1,634,640,000 1,634,640,000
4 495 - - 3,336,000 1,651,320,000 1,651,320,000
e 1,968 302,855,000 6,565,248,000 6,868,103,000
1 509 - - 3,336,000 1,698,024,000 1,698,024,000
2 474 - - 3,336,000 1,581,264,000 1,581,264,000
3 490 - - 3,336,000 1,634,640,000 1,634,640,000
4 495 - - 3,336,000 1,645,235,000 1,645,235,000
1,968 - - 6,559,163,000 6,559,163,000
cha 2 3,936 302,855,000 13,124,411,000 13,427,266,000
40 595,000 23,800,000 4,225,000 169,000,000 192,800,000
2 60 - - 4,225,000 253,500,000 253,500,000
3 94 4,225,000 397,150,000 397,150,000
4 94 - - 4,225,000 397,150,000 397,150,000
—_— 288 23,800,000 1,216,800,000 1,240,600,000
1 40 - - 4,225,000 169,000,000 169,000,000
2 60 — — 4,225,000 253,500,000 253,500,000
3 94 - - 4,225,000 397,150,000 397,150,000
4 94 — — 4,225,000 397,150,000 397,150,000
288 - - 1,216,800,000 1,216,800,000
gt 576 23,800,000 2,433,600,000 2,457,400,000




AT

i)
1o
ol

B 5} shy 4 A
1elegol = Tolgtgol 29

29 | 900,000 26,000,000 | 4,931,000 142,999,000 168,999,000

49 - - 4,931,000 241,619,000 241,619,000

a1 - - 4,931,000 202,171,000 202,171,000

| 119 26,000,000 586,789,000 612,789,000
olg

o 44 - - 4,931,000 216,964,000 216,964,000

43 - - 4,931,000 212,033,000 212,033,000

33 - - 4,931,000 162,723,000 162,723,000

120 - - 591,720,000 591,720,000

8t 239 26,000,000 1,178,509,000 |  1,204,509,000

35 | 750,000 26,250,000 | 5,248,000 183,680,000 209,930,000

14 - - | 5,248,000 73,472,000 73,472,000

15 - - | 5,248,000 78,720,000 78,720,000

. 64 26,250,000 335,872,000 362,122,000

o 10 | 750,000 7,500,000 | 5,248,000 52,480,000 59,980,000

23 - - 5,248,000 120,704,000 120,704,000

32 - - 5,248,000 167,541,000 167,541,000

65 7,500,000 340,725,000 348,225,000

8t 129 33,750,000 676,597,000 710,347,000




TE EE THE(SEF)
2 M| &) s (a])| S st
cheprl] by Telga = 1elgEy =

1,2 4 | 750,000 3,000,000 | 5,096,000 20,384,000 23,384,000
1 3,4 7 - - 5,096,000 35,672,000 35,672,000

5,6 - - - - - -
" | 11 3,000,000 56,056,000 59,056,000
' 1,2 8 - - 5,096,000 40,768,000 40,768,000
2 3,4 9 - - 5,096,000 45,864,000 45,864,000

5,6 - - - - -
| 17 - - 86,632,000 86,632,000
g A 28 3,000,000 142,688,000 145,688,000

1,2 - - - - - -

1 3,4 - - - - - -

5,6 - - - - - -

Ny - — — - - —

okst

o 1,2 - - - - - -

2 3,4 - - - - - -

5,6 - - - - - -

g — — -~ - - _

e A - - - — — —




= stg TUR(SES)
= 5t BHAY 2 2
101t = o = 1ol ao =4
, 2 102 750,000 66,650,000 3,830,000 390,660,000 457,310,000
, 4 114 — — 3,830,000 471,395,000 471,395,000
, 6 120 — — 3,830,000 559,600,000 559,600,000
ol 336 66,650,000 1,421,655,000 1,488,305,000
109 750,000 58,600,000 3,830,000 517,470,000 576,070,000
120 — — 3,830,000 560,611,000 560,611,000
109 — — 3,830,000 417,470,000 417,470,000
338 58,600,000 1,495,551,000 1,554,151,000
2 674 125,250,000 2,917,206,000 3,042,456,000
2 7 - - - - - -
=5t
1,2 - - - —~ —~ —~
2 3, 4 — — - - - -
5, 6 - - - - - —~
2 A — - - - - -
gt A — — - - - =
= Al 860,945,000 = 37,714,811,000 38,575,756,000




	표지1 (2)
	예산총칙
	표지(총괄)
	합산교비
	표지(등록금회계)
	간지(수입) (2)
	2018학년도 등록금회계(세입)
	간지(지출)
	2018학년도 등록금회계(세출)
	표지(비등록금회계)
	2018학년도 비등록금회계(세입)
	간지(지출) (2)
	2018학년도 비등록금회계(세출)
	부속 명세서
	미수금명세서
	차입금명세서 (2)
	인건비명세서(본예산)
	학생수명세서(본예산)
	등록금명세서(본예산)

